

COMUNE DI BOTRICELLO

(PROV. DI CATANZARO)

Via Nazionale, n. 365 – C.A.P. 88070

© 0961 967211 🖶 0961966131
e-mail: sindaco.botricello@asmepec.it

ORDINANZA DEL SINDACO

IL SINDACO

Assume la seguente ordinanza avente per oggetto

Proclamazione lutto cittadino per Ia giornata del 16 ottobre 2020 per Ia prematura morte della Presidente della Regione Calabria On.le Joie Santelli

L'ordinanza viene iscritta nel registro delle ordinanze del SINDACO.

ORDINANZA

N° 189 DEL 15/10/2020

IL SINDACO

OGGETTO: Proclamazione lutto cittadino per la giornata del 16 ottobre 2020 per la prematura morte della Presidente della Regione Calabria On.le Jole Santelli

IL SINDACO

Premesso che giorno 15 ottobre 2020 a deceduta prematuramente e tragicamente, la Presidente della Regione Calabria, On.le Jole Santelli;

La cerimonia funebre si svolgera in Cosenza nella Chiesa di San Nicola giorno 16 ottobre 2020 alle ore 16,30;

Tenuto conto che l'Amministrazione comunale intende manifestare il cordoglio della Citta di Botricello per questa grave perdita che ha colpito l'intera Regione Calabria;

Sentiti la Giunta comunale;

PROCLAMA

il lutto cittadino nella giornata del 16 ottobre 2020 per la scomparsa della Presidente della Regione Calabria On.le Jole Santelli

INVITA

Ad osservare un minuto di raccoglimento in ogni luogo di lavoro alle ore 11:00.

Il presente atto a reso noto mediante le forme pubbliche più idonee a consentirne la più ampia diffusione e comunicato a tutti gli uffici comunali.

ORDINA

L'esposizione a mezz'asta e listata a lutto delle bandiere sugli uffici di pertinenza comunale;

La pubblicazione della presente Ordinanza all'Albo Pretorio informatico del Comune e la massima diffusione;

II presente provvedimento sarà notificato:

Prefetto

Questura

Alla Caserma dei Carabinieri di Botricello

Comando Polizia Locale di Botricello

Ai Dirigenti dei Settori Comunale